	HOJA DE EJERCICIOS Nº 7�PRIVADO ��





	CORRRECCION DE ERRORES


	


	A. Escribe en base 2 y en base 16 todos los números del 16 al 32.





	B. Escribe primero en base 3 y luego en base 5 los siguientes números que están dados en expresión decimalÑ


	428,   312,   450,   1111





	C. a) Escribe el dígito binario 10101010 en base hexadecimal.


	b) Escribe el dígito hexadecimal 3AF5 en base binaria.





	2. Use el método de los diagramas de Venn para descodificar los mensajes 0111011 y 0100110.





	7. Determine el código binario (6,3) cuyas sumas de comprobación de paridad son a2+a3, a1+a3  y  a1+a2. (Esto es, c1=0 si a2+a3 es par; c1=1 si a2+a3 es impar; y de manera similar para c2 y c3.)





	8. Sea C el código


	{0000000, 1110100, 0111010, 0011101, 1001110, 


	0100111, 1010011, 1101001}


¿Cuántos errores puede corregir C? ¿Cuántos errores puede detectar C?





	9. Encuentre todas las palabras codificadas del código lineal binario (7,4) cuyas sumas de comprobación de paridad son a2+a3+a4, a2+a4, a1+a2+a3. ¿Corregirá este código cualquier error individual?





	10. Considere el código lineal binario


	C={00000, 10011, 01010, 11001, 00101, 10110, 01111, 11100}


Utilice el método del vecino más cercano para descodificar 11101 y 01100. Si hay solamente un error en la palabra recibida 11101, ¿puede determinar la palabra original? Explique su razonamiento.





	11. Construya un código lineal binario (6,3) con las sumas de comprobación de paridad a1+a2, a2+a3  y  a1+a3. Descodifique cada una de las palabras


	001001, 011000, 000110, 100001


usando el método del vecino más cercano.





	D. Escribe el código del ejercicio 11 con matrices. Utiliza estas matrices para codificar las letras 111 y 101 con este código binario. Escribe la matriz de comprobación de paridad y corrige las letras 111110 y 101000.





	13. ¿Cuantas palabras codificadas hay en un código lineal binario (8,5)?





	24. ¿Por qué no puede corregir todos los errores dobles un código binario (6,3)?





	25. Un código ternario (4,2) se construye comenzando con todos los pares posibles de ceros, unos y doses y añadiéndole dos dígitos que sean también ceros, unos o doses. Forme un código ternario añadiendo a cada mensaje a1a2 los dígitos de control c1c2 determinados mediante las fórmulas:


		c1 ( a1+a2 (mod 3)


		c2 (2a1+a2 (mod 3)





	26. Utilice el código ternario del ejercicio 25 y el método del vecino más cercano para descodificar la letra 1211.





	27. Un código ternario (6,4) se construye comenzando con todas las posibles secuencias de 4 dígitos que sean ceros, unos y doses y añadiéndole dos dígitos que sean también ceros, unos y doses. ¿Cuántas letras codificadas hay en el código ternario (6,4)? ¿Cuántas letras se pueden recibir con el código ternario (6,4) teniendo en cuenta que se pueden transmitir letras erróneas?








	COMPRESION DE DATOS





	29. Suponga que codificamos un conjunto de cinco símbolos {A, B, C, D, E} en forma binaria como sigue:


	A ® 0,  B ® 10,  C ® 110,  D ® 1110,  E ® 1111.


Convierta la secuencia AEAADBAABCB a código binario. Determine la secuencia de símbolos que son representados por el código binario 01000110100011111110.





	30. Diseñe un esquema de codificación binaria de longitud variable para el conjunto de seis símbolos {A, B, C, D, E, F}. Suponga que A es el símbolo que ocurre con más frecuencia, le sigue B y así sucesivamente.
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